

风靡全国的一口“锅”

听老刘野生大鱼坊的食客侃“鱼经”

说起野生大鱼,百余家连锁店遍布全国各大中小城市的老刘野生大鱼坊可谓是全国餐饮界的一匹黑马,并且是开到哪火到哪。自今年4月份以来,老刘野生大鱼坊也分别在南京的北京东路、水木秦淮、建宁路和大明路开出了4家连锁店。在各行各业的人群中,在这个冬季,说起老刘野生大鱼坊的野生鱼,南京的老饕们可说是如数家珍,热议“老刘野生大鱼坊”犹如野生鱼在东北大铁锅中沸腾一般强烈。



金女士 某医院主任医师

可能是职业原因,金医生很注重食补,因为鱼可说是荤食中的极品,尤其是老刘野生大鱼坊里来自黑龙江乌苏里江“坐”飞机来的珍稀野生鱼,从大马哈、皇鱼、青根、鳌花到怀头品种这里都有,这里的野生大鱼无药残,是纯绿色生态的健康食品,肉质细嫩纯香,营养价值极高。

杨先生 某学校老师

教书育人的杨老师可是很注重给大脑补充营养,周末经常带家人去老刘野生大鱼坊吃鱼。据他了解,老刘野生大鱼坊的野生鱼是中国最北方的冷水鱼,含有丰富的DHA(俗称脑黄金)、多种维生素和矿物质和微量元素。炖鱼时野生鱼

伴随着东北酸菜、豆腐、大葱、土豆等下锅菜一起在锅中沸腾的时候,真是恍如到东北农家走了一趟。

丁小姐 某机关行政人员

身为江南人的丁小姐从小吃鱼都是小心翼翼的,鱼肉虽美,就怕被细如银针的鱼刺卡。如今,从东北远道而来空降石城的老刘野生大鱼坊,彻底颠覆了她对鱼的概念。老刘野生大鱼坊的野生鱼,体型硕大,小则十几斤,大则百余斤,肉质却异常细嫩鲜美。更重要的是,人家的鱼个头大,鱼刺都大如牙签,想卡住都难。

岁末年初,如果你还没吃过野生大鱼,还不赶紧来老刘野生大鱼坊犒劳自己一下!

忘不掉的家乡特产



一个徐州闺女的故事:爸妈的老家在江苏徐州,上世纪七十年代末来到南京,一晃就是三十年。这么多年来,爸妈已经渐渐习惯了南方的饮食,可徐州的一些特产却让他们念念不忘。

记得小时候,我和哥哥最爱吃的是徐州“小孩酥”,还有大王集香肠、新沂捆蹄……可这些特产只有徐州当地有卖,南京即使有,也很少有正宗的。物以稀为贵,越是吃不到越是觉得好。爸妈回老家的次数有限,所以每次一回徐州或有亲戚来南京,总是带点土特产,这是我们最高兴的时候。现在爸妈已经退休在家,但还是经常念叨徐州的特产。有时,我和哥哥到徐州出差,也像爸妈年轻的时候一样,带点徐州地道的土特产,每到这时就成了全家最温馨的时光。

现在好了,“百珍堂”在南京一口气开了好几家特产专卖店,我和老爸老妈专程去看了看。没想到还真出乎我们的意料,我们爱吃的土特产那里都有,都是原汁原味的正宗货。而且,不仅有徐州的产品,全省其他地方的土特产都很全。老妈这下可高兴了,再也不要大老远去带了,想吃就随时去买一些来。

回味绵延,滋奇一绝“羊肋排卷”

在倡导健康饮食的今天,越来越多的人开始注重养生,适逢冬令,乃滋补佳季!在菜肴品质上下足功夫,以追求高菜肴品质的滋奇火锅,不计成本,独家引进了品质一绝的羊肋排卷。

滋奇火锅独家引进的羊肋排卷属于羊肉中的极品,以高营养成分和绵甜的口感而闻名,是羊体其它部位的羊肉所无法比拟的。羊肋排卷肉不但肉质鲜嫩、肥瘦相间,吃在口中有股奶香味,还可以均衡人体

内所需各种营养物质和维生素,在深冬到滋奇火锅吃南京没有可比性的羊肋排卷肉正符合“秋冬养阴”的原则,把美味与健康充分完美地融合在一起。

滋奇独家引进的羊肋排卷一上市就受到广大消费者的热烈偏爱,据说有一桌只有三人的客人一口气就要了十几盘这样的羊肋排卷肉大快朵颐;还有更甚者,居然在要了二十盘羊肋排卷肉大肆饕餮一番后,又再上了十盘羊肋排卷肉,

那场面堪称壮观。食客每每夸张的饕餮,均因滋奇独家引进的“羊肋排卷”肉质鲜嫩、久涮不老、吃在口中有股奶香味,再蘸上滋奇独家特制的调味酱,回味愈发鲜美绵延……

滋奇除了引进的羊肋排卷肉独一无二外,特色菜肴壳酥鲜香的麻抓虾、鲜嫩而富有咬劲的酱牛肉、弹性十足的撒尿牛丸、鱼香肉鲜的包心鱼丸等亦均是食客的常点之物。

山城棒棒 一周年店庆

本月28日,位于鼓楼区中山北路281号新城市虹桥中心4楼的山城棒棒迎来一周年店庆。山城棒棒扎根南京以来,以地道时尚的重庆菜迅速在餐饮界掀起了一股“棒棒”热潮,填补了南京市场上时尚川菜的空缺,以菜品口感、优质服务 and 菜样翻新之快在开业的一年中赢得了相当多食客的赞誉。“金陵帝王州,山城棒棒香”,让金陵的“麻辣一族”在浓郁的蜀国风情中重温到了那久违的味道,29日-31日,中餐6.8折,晚餐7.8折,更多惊喜见店堂。

绿杨春星级生态酒店

12月27日盛大开业

菜肴6折 酒水9折

(12月27日-30日)

桌桌送精美礼品

绿杨春星级生态酒店是南京绿杨春餐饮集团创始10周年之际打造的巨作,耗资千万的装修使“土”菜也有了身价。富丽堂皇的宴会大厅可容纳50桌,尊崇的VIP大包间餐桌可同时30人就餐,50余个大小不一的豪华包间、贵宾休息区、多功能厅以及儿童托管游乐区等等,一流的硬件设施和一流的人性化服务将带来宾客荣耀无限的奢华享受。



同时各连锁店同步酬宾,菜肴7折,酒水9折

绿杨春星级生态酒店:庐山路18号(兴达农贸市场右)
订餐热线:66007888 66007889
建邺路店:建邺路181号(省委党校斜对面)
订餐热线:84463678 84463198

下关店:下关姜家园18号
订餐热线:58800388 58831001
集庆门店:集庆门大街39-1号
订餐热线:51887880 51887889